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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هشتممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 

)19/12/1401(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   

  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  10 ـونآزمــ  
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 . درست است 1گزينه  .1

P(A) P(A) P(A) P(A)

P(A B),P(A),P(B),P(A B),P(S)

+ + + +

=1 
  

P(A B) P(A) P(A) P(A B)

P(A) P(A) P(B) P(B) P(A)

P(B) P(A) P(A B)

P(A B) P(A)

+ = → = 
+ = → = + = 
+ = 

2

1

  




  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . درست است 4گزينه  .2

( )
( )

/

!
n(S)

! !
!

n(A)
! !

n(A)
P(A)

n(S)

= = =

= = =

= = =

11 127 3 7
99 846 3 6

84 712

 




 

 . درست است 1گزينه  .3

1ميزان بنزين مصرفي براي هر «، »حداكثر سرعت خودرو«: پيوسته        وزن خـودرو  «، »كيلـومتر
  »متر اندازه طول و عرض و ارتفاع خودرو برحسب ميلي«، »بدون راننده

      كمي  
  تعداد سرنشين مجاز: گسسته     

       متغير
  »صورت كم، متوسط، زياد و بسيار زياد ميزان رضايت مشتري به«: ترتيبي     
     كيفي  
    x =   »تيپ خودرو«» رنگ خودرو«: سميا2

x y z t ( ) ( ) ( ) ( )+ + + = + + + =2 2 2 2 2 2 2 22 3 4 5 2 2 3 1 4 1 5 4 95 

 رياضيات 

P(A) P(A) P(A)

P(A)

P(A)

P(B) P(A) ( )

P(B)

↓

↓

↓

↓

+ + =

=

=

= =

=

2 1

4 1

1
4

12 2 4

1
2

t = 4

z =1

y =1

x = 2
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 . درست است 3گزينه  .4

  : عبارتند از ABهاي موازي با  يال
ED,GH,KJ m→ = 3                        

  : از  عبارتند ABهاي متنافر با  يال
FL,IC,KE,JD,LG ,HI,LK ,IJ n→ = 8                        

  : از  رتندعبا ABهاي متقاطع با  يال
AF,FE,AG,BH, BC,CD P→ = 6                        

n P

m

+ += = =
+ +

2 2 2 2
2 2

8 6 1 111 3 1
  


      

 . درست است 4گزينه  .5

  : با شرايط مسئله، قطر مكعب مستطيل همان قطر كره است

= + + = =2 2 23 4 5 5 5 2 قطر مكعب مستطيل  

R R= = → = 5 22 5 2   قطر كره 2

R
 

= π = π = π 
 

2
2 5 24 4 52 مساحت سطح كل كره 

 . درست است 2گزينه  .6

  : هاي روي شكل است محور با آن مطابق اندازه مل يك استوانه و يك مخروط هم شا ABشكل حاصل از دوران حول ضلع 

  
  حجم كل جسم حاصل=Vاستوانه+Vمخروط

( ) x ( ) ( x)

x x x

π = π × + π × −

= + − → =

2 21143 5 3 113
143 25 33 3 5

  

S S (AE x) HC ( x)= + = × + × −1   ABCDEمساحت 112

  

                                                                     ( ) ( )= × + ×15 5 3 62  
                                                                     = + =25 9 34  

  
 . درست است 1گزينه  .7

×مكعب كوچك يكسان به ابعاد  125مكعب مربع با  ×5 5   :مطابق شكل زير است 5

 مستطيل
AHDE 

 مثلث
HBC 
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هر . شده دارند ط يك وجه رنگفق) مانند شكل زير(قرار دارند ) ها جز يال به(هاي مكعب اصلي  هايي كه در وسط وجه مكعب

a: وجه دارد، بنابراين 6مكعب  = × =6 9 54   

  
  : شده دارند گيرند، دو وجه رنگ ها قرار مي هايي كه در وسط يال مكعب

b: يال دارد، بنابراين 12هر مكعب  = × =12 3 36  

  
شده دارند، بنابراين  وجه رنگ 3هستند ) مكعبي 125(ي كنج انتهايي مكعب اصل 8هايي كه در  همچنين مكعب
c = × =8 1   : در نتيجه. 8

a b c+ + = + + =2 3 54 72 24 15  
 . درست است 3گزينه  .8

  
a b c bc.cos

a

a

= + −

= + − × × ×

=

2 2 2

2

2 6
116 9 2 4 3 2

13



             

a
R R R

sin A
= → = → =13 132 2 33

2

  ها قاعدة سينوس: 

S R
 

= π = × = 
 

2
2 133 133

 

 . درست است 2گزينه  .9

AD AB AC BD DC

AB AC

= × − ×
= × − ×

2

36 3 4
  

1 AB AC× = 48  

2 
AB BD AB

AD
AC DC AC

 = → = 3
4

  نيمساز است

AB ,AC = =6 8 2   و1
                                   = + + =6 7 8 ABCمحيط 21

Δ
 

 

:ها كسينوسضيه ق  
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 . درست است 4گزينه  .10

P
+ += =13 14 15   ABCنصف محيط مثلث  212

ABC
S p(p a)(p b)(p c)Δ = − −   قاعده هرون −

( )( )( )= − − − =21 21 15 21 14 21 13 84                            

AABC AO BOC OCB
S S S S

x x

Δ Δ Δ Δ= + +

= × × + × × + × × → =1 1 1 4384 13 4 15 2 142 2 2 7

 

 . درست است 2نه گزي .11

  ): 2(كتاب هندسه  76و  75صفحه  5مطابق تمرين 



A

bc.cos
AD ,A

b c
= =

+

2 2 6 طول نيمساز  

xهاي معادله درجه دوم  ريشه cو  bاندازة  x− + =2 8 3 2  بدون حل . هستند
  : ها ريشه  معادله و با استفاده از روابط بين

/

c
x x bc

a
b

x x b c
a

( )

AD

 = → =
 − + = → + =


 
×  
 = =

1 2

1 2

2

8 3

32 2 2 2 5
8 3





 

 . درست است 1ه گزين .12

xنقاط  = هاي مطلق و نسبي بايد تابع مشـتق را بررسـي    براي يافتن اكسترمم) نقطه بحراني 2(انتهايي بازه هستند  نقاط ±4
  : كنيم

x x ;x x x ; x x
f (x) x x f (x)

x ; xx x ; x

 − − ≤ − ≥ − < − > ′= − − =  =  − − < <− + + − ≤ ≤

2
2

2
6 2 3 2 1 2 36 1 2 2 36 2 3

  

f  در x = ) بحراني(ست ناپذير ا مشتق2−
f ( )

f ( )
−

+

′ − = − 
′ − = 

2 5
2 5  

  

f  در x = ) بحراني(ناپذير است  مشتق3
f ( )

f ( )
−

+

′ = − 
′ = 

3 5
3 5  

fبحراني  x ′ = → = 
 

1 1
2 2  

xنقطه  5در  fتابع : بنابراين = xو  ±4 = xو  2− = 1
xو  2 = aلذا . بحراني است 3 = 5.  

 يا يا
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/f ( ) , f ( ) , f , f ( ) , f ( )
 − = − = = = = 
 

14 14 2 6 25 3 4 62   

  
  

a ,b ,c ,d ,e= = = = =5 1 2 1 2  
a b c d e ( ) ( ) ( ) ( )+ + + + = + + + + =2 3 4 5 5 2 1 3 2 4 1 5 2 27 

]نمودار نهايي تابع در بازة  ],−4   :صورت زير است به 4

  
 . درست است 2گزينه  .13

  : و با توجه به شكل زير 2كتاب حسابان  119مانند مثال صفحة 

1 ( ) h
r r h= +  = −

22 2 2 213 3 274 4  

V r .h ( h ).h= π = π −2 2127   استوانه4

(h)V h h ; h
π= π − ≤ ≤327 6 34 استوانه  

  
  

,ط بحراني تابع حجم استوانه در بازه براي يافتن نقا 
 6 3 آوريم دست مي هاي مشتق را به ريشه :  

max

V (h) h h r

V r .h

π′ = π − = → =  =

= π = π× × = π

2 2

2

327 6 184
18 6 1 8




 

 . درست است 1گزينه  .14

f (x) ax bx a′ = + +2 23 2 2  
f ( ) a b a

f ( ) a b a

 = → = + +


′ = → + + =

2

2
2 16 16 8 4 4
2 12 4 2 

)ماكزيمم نسبي , )2 16  

a ,b a b
a a

a

= − =  × = −
 − − =  =

2 2 4 82 8 4 1  و2

 . درست است 3گزينه  .15

  : كنيم را مشخص مي fابتدا دامنه تابع 
x x− ≥ → − ≤ ≤236 6 6  

1
2

aازاي  چون به( = )نقطه  4 , )2   غ ق ق.) شود مينيمم نسبي مي 16

  يمطلق و نسب Min فقط بحراني
 )بحراني(

max نسبي  
 )بحراني(

Min مطلق و نسبي  
 )بحراني(

max مطلق  
 )بحراني(
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fدر بازة موردنظر صعودي اكيد باشد آن است كه  fشرط اينكه تابع  (x)′ > :  

x x x
f (x)

x x

− − −′ = + = >
− −

2

2 2
2 362

36 36
  

  : ع مشتق همواره مثبت است، بنابراينمخرج كسر تاب

x x x x− − > → − >2 22 36 2 36  
−xازاي  نامعادلة فوق به ≤ ≤6  ازاي  به. برقرار استx ≥  :  

( x ) x x x− > → < → ≤ <2 2 2 144 124 36 5 5
  

xچون تابع در  =   پيوسته است و در نقطهx = 12
5

,شود، بنابراين بازه  مقدار مشتق صفر مي 
 −  

126
5

ترين  بزرگ 

  : اكيداً صعودي است fاي است كه تابع  بازه

a ,b

b a ( )

= − =

− = × − − = + =

126
5

125 5 6 12 6 18
5

 

 . درست است 4گزينه  .16

fمت  علا xازاي هر عدد حقيقي  چون به xازاي هر  به f، پس تابع منفي است ′ R∈ لي اكيد است، بنابراين نزو :  
x ,x R : x x f (x ) f (x )∀ ∈ < ⇔ >1 2 1 2 1 2  

  : در نتيجه
f ( K ) f ( K )

K K

K K

K

K , ,

− > +

− < +

− − <

− < <

=

2

2

2

2 1 3 4

2 1 3 4

2 3 5

51 2

1 2





  

  
  . وجود دارد Kعدد صحيح براي  3با توجه به حدود نامعادله، 

  
  
  
  
  
  
  
  

K Z∈

  نزولي اكيد است fچون 
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 . درست است 4گزينه  .17

]ازة را در ب fابتدا نمودار تابع  ],−2   : كنيم رسم مي 2
  

[ ]
[ ]

[ ]
[ ]

x x y x

x x y x

x x y x

x x y x

x y

− ≤ < − → = − → = − −

− ≤ < → = − → = +

≤ < → = → = −

≤ < → = → = − +
= → =

2 1 2 2
1 1 1

1
1 2 1 1

2



 



  

  . موم نسبي يا مطلق ندارد در اين بازه، هيچ اكستر fبا توجه به نمودار، تابع 
 . درست است 2گزينه  .18

  : كنيم ابتدا معادله سهمي را به حالت استاندارد تبديل مي

S

(y ) (x )

F x

−

− = − +
−

→ = −

2

1
1

1 8 1
3 31

                 

  
xمعادله خط  = y)را با معادله سهمي  3− ) (x )− = − +21 8 دهيم تا  قطع مي 1

  : آيد دست  به Nو  Mمختصات 
y

x (y ) ( ) (y )
y

=
= − → − = − − + → − =  = −

2 2 53 1 8 3 1 1 16 3  

SFارتفاع مثلث  a= = Mو قاعده مثلث  2= , N MN
− −

 = =
−

3 3 85 3  

MNSS Δ ×= =8 2 82  

 . درست است 1گزينه  .19

Fچون زاويه محاطي  MF′ رو به قطر آن  به از دايره، روFF′  است، پس
F MF′ = 9   و مثلثMFF′ الزويه است قائم:  

  
  

a b c

a a
c c FF c

b b = +

= → =  ′⎯⎯⎯⎯⎯→ = + → = → = = = → = 
2 2 2

2 2 2
2 26 13 13 5 12 2 242 1 5

  

FF MF MF′ ′= +2 2 Mرابطه فيثاوغورث در : 2 FF
Δ

′               

(MF MF ) MF.MF′ ′= + −2 224 2                                                      
( a) MF.MF′= −2576 2 MF: طبق تعريف بيضي(2 MF a′+ = 2(  

MF.MF′= −2576 26 2                                                      

 رأس

نكانو : سهمي افقي است و دهانه آن رو به چپ معادله خط عمود بر محور تقارن در كانون   

a = −4 8  

پارامتر سهمي a = −2                    

 در بيضي
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MF.MF′ = 5                                                        
MF.MF FF .MH′   الزاويه هاي مثلث قائم مطابق ويژگي: =′

MH

MH

= ×

=

5 24
25
12


                                            

 . درست است 2گزينه  .20

 
B( , , )

A( , , )

C( , , )

−
−

11
11 3

1



 
  

  
AB

AC AC AB BC

BC

= + + =
= + + =  = +


= + + = 

2 2 2
9 3

1 9 1
1 1

 

 

 

  

  :قائم است Bدر رأس  ABCمثلث 

/ABC

AB BC
S Δ × ×= = =3 1 1 52 2 

 . درست است 3گزينه  .21

aدو بردار 


bو  


aاگر و تنها اگر. اند موازي  rb=
 

:  

r r

( ,m, ) r( , ,n ) m r m

r(n ) n

a ( , , ),b ( , , )

M ( , , ) ( , , )

M ( , , )

M ( ) ( ) ( )

−− = → =

− = − − = − → =


− = − → =

= − = − −

= − + − −

= − −

= + − + − =2 2 2

22 3 3
22 3 3 1 1 3

73 1 2
2 92 3 3 13 2

2 96 2 3 8 3 13 2
12 4 18

12 4 18 22

 







 

 . درست است 3گزينه  .22

 ′ABBچـك، مثلـث    بيضـي بـه دو سـر قطـر كـو     ) قطـر بـزرگ  (نـوني   خورد قطر كـا  ق شكل زير با وصل كردن محل بربمطا
  : الاضلاع است متساوي

 xoyتصوير قائم روي صفحه 

  هاy تصوير قائم روي محور 
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AB AB BB b

AH BB a ( b) a b

′ ′= = =

′= → = → =

2
3 3 2 32 2

  

a
a b c a c

 = + → = + 
 

2
2 2 2 2 2

3
  در بيضي 

  

a C=2 22
3                                     

  

 c c

aa
= → = ×

2
2

2 2 3
3 3 3

                                     
 

c
e

a
= = 6

3                                   

  

e = 6
          خروج از مركز بيضي  3

 . درست است 2گزينه  .23

y، مختصات وسط وتـر ايجادشـده توسـط خـط     59صفحه ) 3(كتاب درسي هندسه  15طبق تمرين  ax b= در سـهمي   +

y x= a: برابر است با 2 a
M , b
 

+  
 

2

2 2  

  
  : اينبنابر

y x

a b

M ,



= +

= =

 
 
 

3 1

3 1

3 11
2 2

  

= + = =3 11 14 72 2   Mمجموع طول و عرض 2
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 . درست است 3گزينه  .24

G ،nمرتبه گراف  Δو ماكزيمم درجه  14= =   : بنابراين. است 4
n

(G)    γ ≥ = =   Δ +   
11 31 5  

}از طرفي مجموعه . گري نوشت وان مجموعه احاطهت رأس نمي 3در اين گراف با  }A b, j,d,e=  يك
γ(G)گر مينيمم براي اين گراف است، پس  مجموعة احاطه = 4 

 . درست است 1گزينه  .25

Δهاي از درجه  داشتن بيشترين تعداد يال، رأس براي  = δهـاي از درجـة    رين تعداد يال، رأسو براي داشتن كمت 8 = را  3
  : هاي فرد گراف، همواره عددي زوج است چون تعداد رأس. كنيم مي ماكزيمم 

i)
i

, , ... , , , deg(V q
=

 =
18

116
8 8 8 7 3 2 : بيشترين تعداد يال 

 
 

max maxq q × + + = = → =16 8 7 3 138 2 69  

min min, , , ,..., ( ) q q + + × = → =
16

8 4 3 3 3 8 4 16 3 2 3  :ترين تعداد يالكم 

 
 

 . درست است 4گزينه  .26

  : مينيمم آن عبارتند از گر  هاي احاطه است و مجموعه 2گري اين گراف  عدد احاطه
{ } { } { } { } { } { } { }a,b , a,f , a,g , b,d , d,f , d,g , c,f  

 . گر مينيمم دارد مجموعه احاطه 7بنابراين گراف 

 . درست است 4گزينه  .27

kxهاي طبيعي معادله  تعداد جواب x ... x n+ + + =1 )برابر  2 )n
K

−
−
1
 x4و  x3هـاي   جـه بـه محـدوديت    با تـو . است 1

  : كنيم هاي طبيعي را پيدا مي تعداد جواب
x x x x x+ + + + =2

1 2 3 4 5 1  

جواب  56

( )
( )
( )
( )
( )
( )

X

X

X

X

X

X

x x x

x x x

x x x

x x x

x x x

x x x

=

=

=

=

=

=

⎯⎯⎯→ + + = → =

⎯⎯⎯→ + + = → = 

⎯⎯⎯→ + + = → = 
⎯⎯⎯⎯→ + + = → =

⎯⎯⎯⎯→ + + = → =



⎯⎯⎯⎯→ + + = → = 

1 73 1 2 5 2
4 63 1 2 5 2
9 53 1 2 5 2
16 43 1 2 5 2
25 33 1 2 5 2
36 23 1 2 5 2

8 21

7 15

6 1

5 6

4 3

3 1


        x =4 1 

X. جواب طبيعي ندارد  x x x=⎯⎯⎯⎯→ + + =493 1 2 5 2                       

 رأس

بيشترين درجه فرد ممكندرجه فرد اجباري      

 رأس

 كمترين درجه زوج ممكن    درجه زوج اجباري
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1  جواب

( )
( )
( )

x

x

x

x x x

x x x

x x x

=

=

=

⎯⎯⎯→ + + = → =

⎯⎯⎯→ + + = → = 

⎯⎯⎯→ + + = → =


13 1 2 5
43 1 2 5
93 1 2 5

45 62
34 32
23 12

       
x =4 2

  

xجواب طبيعي ندارد  x x x=⎯⎯⎯→ + + = →163 1 2 5 2                     

xجواب طبيعي ندارد  x x x x= → =  + + =4 3 1 2 53 1      

 . است 66هاي طبيعي  تعداد كل جواب *

 . درست است 2گزينه  .28

3×مجموع هر سطر يا ستون از يك مربع لاتين  3×و مجموع كل اعداد يك مربع لاتين  6برابر  3 مطـابق  . اسـت  18هم  3
  : فرض كنيم xشكل اگر عدد موجود در سطر دوم و ستون دوم را 

x=   مجموع اعداد سطر دوم و ستون دوم12−
  

( x) x= − − = +18 12   نظر  خانة مورد 4مجموع 6
  

x a
a b

x b

= → = = 
 + == → = = 

3 9 161 7 

 . درست است 4گزينه  .29

نيستند و  1برابر  tو  zو  yو  xيك از  ن نبايد عدد تكراري وجود داشته باشد، پس هيچهاي اول و دوم مربع لاتي چون در ستون
فقط در خانة چهارم سطر سوم و در خانه سوم سطر  1تين ظاهر شود، پس عدد  بايد در سطر سوم و چهارم مربع لا 1چون عدد 
و ديگـري   2برابـر   tو  zو از طرف ديگر نيز يكي از  4بر و ديگري برا 3برابر  yو  xدر نتيجه يكي از . تواند قرار گيرد چهارم مي

  : بنابراين. است 4برابر 
x y z t+ + + = + + + =3 4 2 4 13 

 . درست است 3گزينه  .30

پـارك   3درخـت و در   3پارك يك درخت يا آنكه در يـك پـارك    2درخت و در  2دو حالت وجود دارد، در دو پارك : روش اول
  : يك درخت

( )( )( )( ) ( )( ) !+ × =4 6 4 2 4 6 3 1562 2 2 1 1 3   
  : روش دوم

( ) ( ) ( )= − × + × − × =6 6 6 64 4 44 3 2 1 1561 2 3  تعداد حالات مطلوب 

 
  
  
  

 . درست است 4گزينه  .31

  كتاب درسي  69توضيح و شكل صفحة 
 . درست است 2گزينه  .32

  كتاب درسي  67توضيح و شكل صفحة 
  

 فيزيك

 بيشترين مقدار
 

ترين مقدار كم  

 كل حالات ممكن
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 . درست است 2گزينه  .33

 . درست است 1گزينه  .34

هـا در درس هندسـه تحليلـي     هـا، مبحـث ضـرب بـردار     بـر هـر دو آن   ضرب خارجي دو بردار همواره برداري است عمود حاصل
i j K× =
  

  
F qV B= ×
  

F


B


V


 
 . درست است 1گزينه  .35

نشـان   نون دست راست وقتي انگشت شست در جهت جريان باشد، سوي چرخش چهار انگشت خميده جهت ميـدان را   طبق قا
 ⊗. است سو  بر صفحه و درون پس جهت ميدان عمود. دهد مي

 . درست است 4گزينه  .36

  . ها صفر است كنند كه برآيند آن هاي خلاف جهت يكديگر توليد مي دايره، ميدان دو نيم

 
 . درست است 2گزينه  .37

u LI I

I I A

− −=  = × × ×

=  =

2 2 3 2

2

1 11 2 12 2
1 1

  
 

 . درست است 3گزينه  .38

mI I sin t tT O
I sin

I sin t
T

T
t

A

I sin

π= =
 π = ==

=

= ×

2

2 44

4
24


 

T

π T×
4

T
t

B

sin I sin

 =
 π = × = = ×


2
24 4 42 T

π T

t T

C

I sin




 × =


=

=

2
3
4

24



T

π T× 3
4

t T
D

I sin T
T


= 

  π= × = = − 

244 
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 . درست است 2گزينه  .39

F E.q E
E.q q V Bsin E V B V

F q V Bsin B

= π
 = θ θ =  =  =

= θ 2  

  
 

 . درست است 1گزينه  .40

B B
A

t t

L r B r B I
R I I I r I

A t td d d r
( )

B T
( )

t s

−

− −

Δϕ Δε = − =
Δ Δ

ρ π Δ π Δ ×ρ×ε = = = ρ ×  π = ρ  =
Δ Δπ π ×π

Δ × × ×= =
Δ × × × ×

2
2 2 2

9
6 2

2 8 8

2

8 15 1 1 2
3 4 1 5 1

 
 

 

 . درست است 3گزينه  .41

N / / /
/

/ /

( )
N V

t t
= ϕ − ϕ − − −Δϕε = − ⎯⎯⎯→ = − = − = =

Δ Δ
1 2 1 1 2 2 1 4 5 625 25


 

  

  
 

 . درست است 2گزينه  .42

( )
/u N I

u L I L H L
BI

N A r L
L N

r A

N

−

− −

− −

× μ=  = = = × =

μ π π× × × ×=  = =
π μ π× × ×

×= = × =

2 4
2 2

2 2 4
7 4

5
4

2 11 2 5 12 2

2 2 12 1 5 1
2 4 1 2 1
3 1 15 1 1 152







 


 
  

   

 

 . درست است 4گزينه  .43

/

/
/

I V N V N
V V

I V N N

V
I A

R

× ×= =  = = =

= = =

1 2 2 1 2
2

2 1 1 1

2
2

12 1 2 45
2 4 124

 
 

 


 

 . درست است 1گزينه  .44

صورت  عقربة مغناطيسي به Sو  Nطب ق
N S

هـاي آهنربـا و    نون جذب و دفـع بـين قطـب    بنابراين طبق قا. است 
  . را انتخاب كرد 1توان گزينة  عقربه مي

  
  

 حلقه

 سيم مسي
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 . درست است 3گزينه  .45

/

I Im sin t

rad
Im A

s

T s
T

= ω

= ω = π

π π πω =  = = = =
ω π

2 1

2 2 2 121 5

 

 
  

  

 
 . درست است 3گزينه  .46

m AB AB wb

T
T rad

T s
s

A Bcos t cos( t)

ϕ =  =
πω =

π=  =  ω = = π

ϕ = ω = π π

1
2

1 1 2 114 2 5
5

1 1






 

 

 . درست است 3گزينه  .47

  .ها قرينة هم باشند در فاز مخالفند عت آن هايي كه مكان و سر نقطه

 
 . درست است 4گزينه  .48

 . كنند پيشتاز بودن در برخورد و برگشت را حفظ مي. است πدر انتهاي بسته، اختلاف فاز بين موج فرودي و بازتاب شده برابر 

 . درست است 4گزينه  .49

  . ها متفاوت است هاي آن فركانس هستند ولي دامنه فاز و هم نقاط بين دو گره متوالي هم
  

<دامنة M  دامنةA  
A M max A MV A V Vω = ω = ω   و <

 . درست است 2گزينه  .50

/

/

W ev
f /s

h ev.s
m

c sf Hz
m

f

f

−

−

= = = ×
×

×
= = = ×

λ ×
×= =
×

15
15

8
15

9

15

15

4 1 1
4 1

3 1
1 25 1

24 1
1 25 1 5

41 1












 



 

 . درست است 3گزينه  .51

P t
n

h f
= =  

 دامنه

 انرژي تابش شده
 انرژي هر فوتون
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/

/

m
j.sc sE hf h j

−
− −

−

× × ×
= = = = × = ×

λ ×

34 8
19 2

9

6 6 1 3 1
1 8 1 18 1

11 1


 
 

  
  

j
E P.t s

s
= = × =2 1 2     

n −= = ×
×

21
2

2 1 1918 1 
  


 

 . درست است 1گزينه  .52

  . ند عت به يكديگر نزديك شو سر نما به هاي برق شود تا تيغه نما باعث مي هك برق كنش نور فرودي فرابنفش با كلا بر هم
 . درست است 4گزينه  .53

nfمد اصلي  بسا nf f= 1 1  

n
v

f n
L

Fl m
V

m s

V
f Hz

L

f Hz

=

×= = = × =

= = =
×

= × =

3
4

1

4

2
8 1 5 1 1 516

1 5 5 52 2 1
4 5 5 2 5

     

  

  

 

 . درست است 1گزينه  .54

 . درست است 3گزينه  .55

 
  
  

 . درست است 1گزينه  .56

  . ها وجود دارد هاي متعدد پليمر از قند شوند و در سلولز، رشته زيرا بيشتر از نيمي از پوشاك جهان از الياف طبيعي تهيه مي
 . درست است 1گزينه  .57

Cهاي  ندزيرا در بسپارش، پيو C= هاي  تبديل به پيوندC C− شوند و پليمر در شرايط  ميSTP خلاف مونـومر، جامـد    بر
صـورت راسـت زنجيـر     هاي پليمـر بـه   شوند و در فرآورده با چگالي بالا، مولكول است و اتن در دما و فشار بالا، دچار بسپارش مي

  . اند اتم كربن به دو اتم كربن ديگر متصل هستند و هر
 . درست است 3گزينه  .58

C H g.mol−= 1
3 6 42  

/g.mol g.mol−= × = ×1 55 42 2 1 1    جرم مولي پليمر  
  
  
  

 شيمي
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 . درست است 4گزينه  .59

  . گانه مشابه اتن است صورت زير بوده و داراي پيوند دو زيرا تك پار آن به
CH CH= 2     

 
 . درست است 2نه گزي .60

Cهاي  و شمار پيوند Hهاي  شمار اتم: (زيرا داريم C= يكسان است (. 

|
CH CH

Cl

و  2=
|

CH CH

CN

=2 

 . درست است 1گزينه  .61

  : زيرا داريم
C F g.mol−= 1

2 4 1   
/g C F L

g C F x

x L=

2 4
2 4

1 22 4
5

112

 
  

 . درست است 2گزينه  .62

 . اند متفاوت) ختار مولكول سا(زيرا اين دو تركيب در شفافيت و داشتن شاخه جانبي 

 . درست است 3گزينه  .63

  : زيرا داريم

 
 . درست است 4گزينه  .64

 .با شمار كربن يكسان، دارند پذيري مشابه با آلكان كربني يا بيشتر انحلال 7هاي  كتاب درسي، الكل 11با توجه به نمودار صفحة 

 . درست است 1گزينه  .65

  . شود توليد مي CO2مول  9ختن هر مول از آن،  اتم كربن است، بنابراين با سو 9توان گفت اين تركيب داراي  طور خلاصه مي زيرا به
 . درست است 3گزينه  .66

  : زيرا داريم

O

R C O R′− − −

  
 


  استري 

O

R C NH R′− − −

  
 

  آميدي 
  
  
 



 

18

  )19/12/1401 هشتممرحلة (سنجش دوازدهم؛ علوم رياضي و فني 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 . درست است 2گزينه  .67

  :زيرا داريم

 H N2
C H N g.mol−= = 1

4 1 2 86

NH2

  
 . درست است 3گزينه  .68

  : زيرا داريم

  
  : شود و داريم در نتيجه يك مول آب هم توليد مي

H O+ Cپليمر2 H O →3 6 3  
gپليمر  g− =9 18 72  

 . درست است 4 گزينه .69

  : زيرا داريم

g g= × =381 381   
 

Alجرم  O2 3  

  : طور خلاصه داريم و به
Al O Al

g Al O

g Al O x

x g Al

⎯⎯→

× ×

=

2 3

2 3

2 3

2
81 2 2 27 1

38
161


 


 

 . درست است 1گزينه  .70

  . هاي اكسيژن جفت الكترون ناپيوندي دارند ، اتمSiO2ختار  بعدي دارد و در سا ختار سه هم مانند الماس سا SiO2زيرا 
 . درست است 3گزينه  .71

Hختار  زيرا سا BO3   . صورت مقابل است و ناقطبي است به 3
  

 . درست است 2گزينه  .72

 . كنند فلز هستند و كاتيون توليد مي 31و  21هاي با عدد اتمي  زيرا عنصر

 . درست است 4گزينه  .73

  . است ZA3ولي شعاع يوني كمتري دارد و تركيب حاصل  Xگروه  هم Aيك فلز سه ظرفيتي است و  Zزيرا 
 . درست است 1گزينه  .74

 ) كتاب درسي 80شكل صفحة . (شود زيرا در يك گروه با افزايش عدد اتمي، تفاوت آنتالپي فروپاشي، كمتر مي

 . درست است 4گزينه  .75

 . درست است 3گزينه  .76

  . كند كند كه هدايت الكتريكي را برقرار مي  توليد مي +Hزيرا اين ماده در آب اندكي هيدروليز شده و 
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 . درست است 1گزينه  .77

  : زيرا داريم
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 . درست است 2گزينه  .78

  . واحد است 6آن  HΔواحد و  8اين واكنش  سازي زيرا انرژي فعال
 . درست است 2گزينه  .79

وجـود دارد كـه يـك گـاز      CO2آيـد ولـي در خروجـي آن     دسـت مـي   به NOها از تجزيه  زيرا اكسيژن لازم براي اين واكنش
  . اي است گلخانه

  
 . درست است 4گزينه  .80
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